
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΣΤΙΣ 9/4 ΟΛΟΙ & ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ! 
 

Πιάνουμε το νήμα, από ‘κει που το αφήσαμε στη συγκλονιστική, ιστορική απεργία της 28ης 
Φλεβάρη και στα μαζικά συλλαλητήρια που προηγήθηκαν και ακολούθησαν με σύνθημα “Τα 
κέρδη τους ή οι ζωές μας”. Η οργή μας για το έγκλημα στα Τέμπη και τη συγκάλυψη 
μπορεί να «φτάσει ως το τέρμα», συνεχίζοντας στον δρόμο του συλλογικού 
οργανωμένου αγώνα ενάντια στην πολιτική που μας στερεί το οξυγόνο.  
 

Αυτός ο αγώνας έχει στριμώξει την κυβέρνηση και την πολιτική του κέρδους. Δεν έχουμε καμία 
εμπιστοσύνη τόσο στα κόμματα που έχουν κυβερνήσει όσο και στα άλλα κόμματα του 
συστήματος που πίνουν νερό στις κατευθύνσεις της ΕΕ, στην πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων, 
των φοροαπαλλαγών για τους λίγους, την υποστελέχωσης των δικαστικών και άλλων δημόσιων 
υπηρεσιών, την περιστολή δαπανών για παιδεία, υγεία, πρόνοια και την διαρκή αύξηση των 
πολεμικών δαπανών. 
 
Όλοι τους μαζί ενδιαφέρονται να μη χαθεί η “σταθερότητα” και η “εμπιστοσύνη στους 
θεσμούς”, να βγει άβρεχτο το σύστημα της εκμετάλλευσης, να χειραγωγήσουν και να 
υπονομεύσουν τους αγώνες των εργαζομένων. 
 

ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΘΑ ΚΡΙΘΕΙ ΜΕ ΤΟ ΛΑΟ ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ! 
 
Τώρα είμαστε πολλοί αυτοί που ξέρουμε ότι μπορούμε ακόμη περισσότεροι να συναντηθούμε 
στο δρόμο της διεκδίκησης, για να ικανοποιηθούν τα δίκαια αιτήματά μας, για να έχει αξία η ζωή 
μας και προτεραιότητα οι δικές μας ανάγκες. 
 
Τηρούμε την υπόσχεση που δώσαμε και συνεχίζουμε μέχρι να αποδοθεί δικαιοσύνη και 
να τιμωρηθούν οι ένοχοι για το έγκλημα των Τεμπών και για όλα τα εγκλήματα σε βάρος 
της ζωής του λαού. Πάνω από 300 είναι οι εργαζόμενοι και οι εργαζόμενες που δεν γύρισαν 
σπίτι τους από τη δουλειά τα τελευταία δυο χρόνια, θύματα των πολλών κοιλάδων των Τεμπών 
που βρίσκονται στους χώρους δουλειάς και αλλού. 
 
Με τη συμμετοχή μας στην απεργία δίνουμε ηχηρή 
απάντηση στο απύθμενο θράσος της κυβέρνησης να 
ανακοινώσει αυξήσεις για τους δημοσίους 
υπαλλήλους της τάξης των 50 λεπτών την ημέρα, 
δηλαδή 30 ευρώ μικτά! Ακόμη πιο χυδαία και 
εξοργιστικά μας λένε ότι μας έχουν δώσει και 13ο 
μισθό! 
 
“Σωθήκαμε”, κοινώς, όταν ο μισθός τελειώνει στις 15 κάθε 
μήνα, όταν ο πληθωρισμός και η ακρίβεια καλπάζει, όταν 
οι τεράστιες ανατιμήσεις στο κόστος ζωής, τα τρόφιμα, τη 
στέγη και σε άλλα είδη πρώτης ανάγκης καταβροχθίζουν 
αυτή την τεράστια αύξηση μέχρι να πεις «κύμινο».  
 
Τέρμα στον εμπαιγμό! Απαιτούμε πραγματικές 
αυξήσεις, επαναφορά του 13ου – 14ου μισθού, 
κατάργηση του χαρατσιού της εισφοράς αλληλεγγύης, 
επαναχορήγηση του επιδόματος ειδικών συνθηκών, την 
πληρωμή της εργασίας που παρέχουμε εκτός ωραρίου 
και τα Σάββατα και τις αργίες, την προσμέτρηση της 
διετίας 2016-2017 στην προϋπηρεσία, τη μισθολογική 
εξέλιξη για όλους τους συναδέλφους κάθε δύο χρόνια!  
 

 



ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΤΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΚΛΑΔΙΚΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΜΑΣ! 
 
Συμμετέχουμε μαζικά, δυναμικά στην απεργία και ταυτόχρονα εντείνουμε την 
προσπάθεια για την αλλαγή των συσχετισμών στα συνδικαλιστικά μας όργανα, την 
ενίσχυση της αγωνιστικής – μαχητικής κατεύθυνσης, της συλλογικότητας. 
 

Σε αυτό το πλαίσιο πρέπει να τελειώσει η στάση αναμονής που έχουν καλλιεργήσει τα 
διάφορα κυβερνητικά παπαγαλάκια, να συζητήσουμε οργανωμένα για την κατάρτιση ενός 
σχεδίου πάλης για την ικανοποίηση των κλαδικών μας αιτημάτων με την αξιοποίηση και την 
κλιμάκωση όλων των μορφών αγώνα. 
 

Οι συναδέλφισσες και οι συνάδελφοι χρειάζεται να έχουν ενεργό και πρωταγωνιστικό 
ρόλο σε έναν τέτοιο σχεδιασμό μέσα από τη διεξαγωγή Γενικών Συνελεύσεων! Με αυτό 
το σκεπτικό προτείναμε τη σύγκληση Γενικής Συνέλευσης του ΣΔΥΑ για την καλύτερη 
προετοιμασία της απεργίας στις 9/4 και τη συζήτηση για τα κλαδικά μας προβλήματα σε ημέρα 
πριν την απεργία. Η πρότασή μας καταψηφίστηκε από όλες τις άλλες παρατάξεις που 
υποστήριξαν ότι η ΓΣ θα έπρεπε να γίνει μετά τις 9/4 και αυτό ενώ ακολουθεί η Μεγάλη 
Βδομάδα… 
 

Παίρνουμε την υπόθεση στα δικά μας χέρια! Προσπερνάμε τα εμπόδια που στήνουν οι 
δυνάμεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού και του συμβιβασμού!  
 

Δυναμώνουμε τον αγώνα για την αύξηση των αποδοχών μας, την πληρωμή της υπερωριακής 
εργασίας, την πλήρη κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων, την ικανοποίηση των αιτημάτων 
των νέων συναδέλφων (όπως η αναγνώριση του εξαμήνου φοίτησης στην ΕΣΔΙ) και για 
σύγχρονες και ασφαλείς συνθήκες εργασίας! 
 

Γιατί όλα είναι στο χέρι μας, όταν πιστεύουμε στο δίκιο μας και στη δύναμή μας! 
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